



РЕГЛАМЕНТ

Первого открытого чемпионата города Хабаровска по фридайвингу



1. Общие положения

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами и положениями соревнований Федерации фридайвинга», носят открытый характер и имеют статус отборочных соревнований к Чемпионату России по фридайвингу в бассейне.

Целями проведения соревнований являются:

- популяризация фридайвинга;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов;
- отбор спортсменов на Чемпионат России по фридайвингу в бассейне.

Результаты соревнований идут в личный рейтинг атлетов Федерации фридайвинга.

Организатор соревнований: хабаровский центр фридайвинга «VostokFreedive» при поддержке Ассоциации фридайверов «Федерация фридайвинга».

Судейская коллегия:

- главный судья — Геннадий Узунов (г. Иркутск);
- судья — Юлия Оболкина (г. Иркутск).

2. Дата и место проведения соревнований

Соревнования проводятся в течение двух дней 10 и 11 февраля 2024 года в новом современном бассейне физкультурно-оздоровительного комплекса «ФОКСТРОТ», расположенном по адресу: Хабаровский край, р-он им. Лазо, рп. Переяславка, ул. Авиаторов, 101:

- длина бассейна — 25 метров, 8 дорожек;
- температура воды — 28 град С для динамических дисциплин и 30 град С для статики;
- глубина бассейна переменная — 1,2-1,7 метра, за 6 метров до конца дорожек ступенька длиной 1 метр, дно ровное.

3. Регистрация участников

Для участия в соревнованиях каждый атлет должен быть членом Федерации фридайвинга с активным статусом и оплаченным членским взносом на 2024 год.

Для допуска к соревнованиям каждый участник соревнований должен предоставить оригиналы следующих документов:

- паспорт гражданина Российской Федерации или государства, гражданином которого он является;
- медицинская справка с отметкой о допуске в бассейн, заверенная врачом медицинской организации;

- медицинская справка с отметкой о допуске к участию в соревнованиях по подводному спорту и/или фридайвингу, заверенная врачом медицинской организации;
- оплаченный стартовый взнос;
- подписанное согласие на обработку персональных данных.

Заявки на участие в соревнованиях принимаются на официальной странице соревнований в оргсистеме Федерации фридайвинга по адресу <https://freediving.ru/competition/pervyj-otkrytyj-chempionat-habarovska-po-fridajvingu-v-bassejne/> до 15 часов 8 февраля 2024 года.

Количество участников соревнований ограничено.

Очная регистрация участников соревнований, а также проверка документов и медицинских справок, будет проводиться 10 февраля за 2 часа до начала стартов в бассейне.

Брифинг для участников и организаторов соревнований будет проведен в формате онлайн-конференции Zoom. О времени и дате проведения конференции будет объявлено отдельно. Запись конференции будет размещена в открытом доступе после проведения брифинга.

Накануне вечером за день до начала соревнований всем участникам будет предоставлена возможность изучить бассейн, отгрузиться и потренироваться в воде. О времени тренировки будет объявлено отдельно.

Участникам соревнований обязательно необходимо вступить в информационный чат соревнований для получения оперативной информации https://t.me/khv_fd_ff_comp_1.

4. Расписание соревнований

10 февраля, суббота, 1-й день соревнований.

Статическое апноэ (STA):

09:00 — проход на территорию бассейна и начало регистрации;

09:15 — начало разминки;

10:00 — начало стартов.

Динамическое апноэ без ласт (DNF):

15:00 — проход на территорию бассейна и начало регистрации;

15:15 — начало разминки;

16:00 — начало стартов;

11 февраля, воскресенье, 2-й день соревнований.

Динамическое апноэ в ластах (DYN, DYNB):

09:00 — начало регистрации;

09:15 — начало разминки;

10:00 — начало стартов DYN;

11:00 — начало стартов DYNB;

15:00 — подведение итогов и награждение STA, DNF, DYN, DYNB и общий зачет.

* Организатор оставляет за собой право внесения изменений в расписание соревнований.

Важно! Во второй стартовый день каждый атлет может участвовать только в одной из двух дисциплин DYN или DYNB.

5. Стоимость участия и условия финансирования

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется за счет собственных средств участников, а также привлеченных средств партнеров и спонсоров.

Стартовый взнос за каждого участника соревнований составляет 3000 рублей для участия в одной дисциплине и 5000 рублей для участия в двух и более дисциплинах, при оплате до 31 января 2024 года, включительно. При оплате после этой даты стоимость участия составляет 4000 рублей для участия в одной дисциплине и 6000 рублей для участия в двух и более дисциплинах.

Оплата стартового взноса происходит переводом на карту Сбербанка 4276 7000 1434 0024 (получатель: Евгений Игоревич С.) или через СПБ (систему быстрых платежей) по номеру телефона +7 (924) 404 3264 (Сбербанк).

После оплаты стартового взноса необходимо сообщить о платеже организатору соревнований по номеру +7 (924) 404 3264 (WhatsApp, Telegram) или в чате https://t.me/khv_fd_ff_comp_1/4, отправив чек об оплате и ФИО атлета.

Важно! Неопознанный платеж считается не оплаченным. Обязательно получите подтверждение от организатора, о том, что ваш платеж принят и распознан.

При неоплате стартового взноса до 5 февраля 2024 года организатор не может гарантировать спортсмену место в стартовом списке. Место может быть отдано другому спортсмену из листа ожидания.

Стартовый взнос не возвращается при отмене заявки спортсменом менее чем за 72 часа до открытия соревнований.

Полученные денежные средства расходуются на оплату аренду бассейна для проведения соревнований, награждение победителей и призёров соревнований, проезд судейской коллегии, работу технического персонала, приобретение расходных материалов, техники и комплектующих, а также прочей необходимой атрибутики.

6. Подведение итогов, награждение и призы

Спортивные соревнования проводятся как прямые финалы без предварительных отборов.

Победители соревнований в каждой дисциплине определяются отдельно среди мужчин и женщин — по лучшему результату.

Победитель определяется по максимальному количеству очков. Количество очков определяется результатом спортсмена в каждой дисциплине.

Победителям и призерам соревнований за первые три места в каждой дисциплине среди мужчин и женщин будут вручены дипломы, ценные призы и медали.

Также предусмотрен общий зачёт по сумме баллов за комплекс дисциплин (максимум 3 дисциплины) с награждением одного мужчины и одной женщины, которые набрали максимальное количество баллов.

Подсчёт баллов будет проводиться следующим образом: количество очков в дисциплине равно проценту от действующего мирового рекорда в рейтинге AIDA. Например, вы

проплыли брассом 110 метров. Действующий мировой рекорд у мужчин — 250 метров. Количество ваших баллов — $110 \times 100 / 250 = 44$ балла. И так в каждой дисциплине. Далее баллы складываются по всем дисциплинам и получается сумма баллов. Победителем в общем зачёте признаётся тот, кто набрал максимальную сумму баллов и получают кубок соревнований.

В случае несогласия с решением судейской коллегии, спортсмены могут подать протесты не позднее 15 минут с момента объявления времени принятия протестов. За подачу протеста производится оплата в размере 4000 рублей. В случае удовлетворения протеста деньги возвращаются обратно атлету.

Церемония награждения победителей и призеров в дисциплинах STA и DNF будет проходить в первый день соревнований, а в дисциплинах DYN и DYNB и в общем зачете — в заключительный день соревнований.

Для того чтобы результаты спортсмена были переданы в Федерацию фридайвинга для формирования рейтингов, спортсмен должен быть членом Ассоциации фридайверов «Федерация фридайвинга».

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Безопасность каждого участника соревнований обеспечивается согласно требованиям по обеспечению безопасности соревнований, проводимых под эгидой Федерации фридайвинга.

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является медицинская справка о допуске к соревнованиям по фридайвингу, заверенная врачом медицинской организации.

Медицинская справка должна содержать печать медицинского учреждения, подпись и печать врача, дату выдачи, ФИО участника и заключение о том, что участник допущен к соревнованиям по подводному спорту/фридайвингу (или не имеет противопоказаний для участия в соревнованиях по подводному спорту/фридайвингу). Справка должны быть выдана врачом не позднее, чем за 12 месяцев до даты участия в соревнованиях.

Справку необходимо сдать главному судье соревнований во время регистрации на соревнования. Медицинские документы, предоставленные организатору, возвращаются после окончания соревнований.

Участник принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.

К участию допускаются мужчины и женщины не моложе 18 лет. Для участников 16-17 лет требуется письменное согласие родителей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероп-

приятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне «(ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение соревнований осуществляется в соответствии с правилами Федерации фридайвинга и в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

8. Правила прохода на территорию проведения соревнований

При проходе на территорию проведения соревнований в плавательный бассейн, а также при пребывании на территории проведения соревнований, спортсмены и сопровождающие их лица должны руководствоваться правилами бассейна. С правилами бассейна и техникой безопасности на воде можно ознакомиться в фойе бассейна.

При проходе на территорию проведения соревнований Участник и сопровождающие лица должны будут предъявить удостоверение личности. Без удостоверения личности организаторы соревнований и руководство спортивного комплекса вправе ограничить пребывание спортсменов и сопровождающих их лиц на территории проведения соревнований. Обязательно всем посетителям нужно иметь чистую сменную обувь.

9. Уведомление о видеосъемке и фотографии

Регистрируясь на соревнования, вы даете свое согласие на фото- и видеосъемку, а также аудиозапись с участием вас и их публикацию. Изображения, фотографии и/или видео могут быть использованы на любых веб-сайтах и в социальных сетях для продвижения подобных мероприятий и популяризации фридайвинга.

10. Контакты

Организатор соревнований: Евгений Сухарь +7 (924) 404 3264 (WhatsApp, Telegram)

Информационный чат соревнований: https://t.me/khv_fd_ff_comp_1

11. Полезные ссылки

Правила и положения соревнований Федерации фридайвинга:

https://freediving.ru/wp-content/uploads/2022/09/pravila_i_polozheniya_sorevnovanij_ff_v2_0_bez_opechatok.pdf

Согласие на обработку персональных данных:

https://freediving.ru/wp-content/uploads/2022/09/soglasie-na-obrabotku-pers_dannyh_ff.doc

Согласие для спортсмена не достигшего 18 лет:

<https://freediving.ru/wp-content/uploads/2023/06/soglasie-roditelej-ili-opekunov-na-uchastie---dokumenty-ff-sorevnovanij.pdf>

Инструкция для регистрации на сайте Федерации фридайвинга:

<https://freediving.ru/wp-content/uploads/2023/05/instrukciya-dlya-registracii-na-sajte.pdf>